
Karcagról rajtolt el a Tour 
de Hongrie kerékpáros körver-
seny legnagyobb szintkülönbsé-
get mutató szakasza június 15-
én (szombaton). Az idei verseny 
legalacsonyabban fekvő telepü-
lése Karcag. A mezőny a Kos-
suth térről indult neki a 138 ki-
lométeres szakasznak, amely-
nek a befutója az ország leg-
magasabb pontján, Kékestetőn 
volt.

A Magyar Kerékpáros Kör-
versenyen a Magyar Kerékpá-
ros Szövetség (MKSZ) licencé-
vel rendelkező meghívott csapa-
tok vesznek részt. Egy-egy csa-
pat hét versenyzőből áll. A 40. 
Tour de Hongrie mezőnye Haj-
dúszoboszlóról érkezett Karcag-
ra, majd innen indult a hegyi 
szakaszra, Kékestetőre.

A jelképes rajtnál Dobos 
László polgármester, dr. Fazekas 
Sándor országgyűlési képviselő, 
korábbi földművelésügyi mi-

niszter és Eisenkrammer Ká-
roly, a Tour de Hongrie szerve-
ző bizottságának elnöke szalag-
átvágással indította el a verseny-
zőket. Mielőtt azonban Dobos 

László meglengette volna a rajt-
zászlót, dr. Fazekas Sándor kép-
viselő és Szepesi Tibor, a Déry-
né Kulturális Központ igazgató-
ja és Eisenkrammer Károly szer-

vező is csatlakozott kerékpár-
ral a Tour de Hongrie mezőnyé-
hez. Az idei karcagi rajt különle-
gessége, hogy a versenyzőket lel-
kes karcagi kerékpárosok a start-

kapun áthaladva vezették fel a 
Madarasi úton, és ezzel, ha csak 
egy rövid szakaszon is, de bekap-
csolódhattak a Magyar Kerékpá-
ros Körversenybe. A nemzetközi 
mezőny ezt követően a Madarasi 
úti körforgalom után vett éles 
rajtot Kékestető felé.

- Karcag volt a legtöbbször 
rajt vagy célállomás. A Tour de 
Hongrie szervezői, rendezői al-
kalmasnak találják településün-
ket arra, hogy itt mindenkép-
pen legyen valamilyen ceremó-
nia a Tour de Hongrie versen�-
nyel kapcsolatosan. Erre nagyon 
büszkék vagyunk – mondta Do-
bos László. Karcag város pol-
gármester kiemelte, sok háttér-
munka van a verseny mögött, 
és a város nagyon sok segítséget 
kapott abban dr. Fazekas Sán-
dor korábbi minisztertől, illetve 
Varga Mihály pénzügyminisz-
tertől, hogy már ennyiszer ide-
látogathatott a mezőny. 

(Folytatás a 2. oldalon...)
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Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a XXI. Karcagi Birkafőző Fesz-
tivál miatt 2019. június 27. (csütörtök) 
06.00 óra és 2019. június 30. (vasárnap) 
17.00 óra között teljes útlezárás lesz

-- a Múzeumpark környékén (Bajcsy-
Zsilinszky utca, Kálvin utca, Püs-
pökladányi út, József Attila utca és Kálmán utca);

-- a Kossuth téren a Dózsa György u. 2. (hírlapárus) – Madarasi u. 2. 
közötti útszakaszon;

-- a Kossuth téri szervizúton.
A lezárt területek környezetében forgalomlassítás és forgalomel-

terelés várható.
A rendezvény ideje alatt a Szabó József utcán (Kálvin utca és 

Széchenyi sgt. között) forgalmirend-változás lép életbe. Ezen az út-
szakaszon TILOS a megállás, amelynek betartását a Rendőrség ki-
emelten ellenőrzi.

Felhívjuk továbbá a Tisztelt Lakosság és a Látogatók figyelmét, hogy 
a rendezvény területe KAMERÁVAL MEGFIGYELT TERÜLET!

Kérjük, ne vezessen megszokásból, legyen körültekintő!
Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Szervezők

TÁJÉKOZTATÓ ÚTLEZÁRÁSRÓL ÉS 
FORGALOMELTERELÉSRŐL

Hatodik alkalommal is Karcagon a Tour de Hongrie

XXI. Karcagi 
Birkafőző Fesztivál 

- június 28-29. -
Programok a 9. oldalon.

Több mint négyszáz hely-
szín – köztük a Györffy Ist-
ván Nagykun Múzeum is – 
csatlakozott idén a Múze-
umok Éjszakája program-
hoz. Június 22-én, szomba-
ton kézműves foglalkozá-
sokkal, népi ételek készíté-
sével, és rejtélyes tárlatve-
zetésekkel várta az érdeklő-
dőket a múzeum.

A múzeum teraszán az Erkel Ferenc 
Alapfokú Művészeti Iskolai Tagintéz-
mény növendékei adtak koncertet. 
Plósz Csilla vezetésével „Kis-Múzéji ze-
nét” élvezhetett a közönség.

A múzeumban és a Jókai úti táj-
házban lámpás tárlatvezetés-
re került sor, majd este tíz óra-
kor a legbátrabbak előtt meg-
nyílt a múzeum pincéje, ahol ki-
derült, hogy milyen titkokat rejt 
az alagsor.

A sejtelmes programok mellett 
Nagyné Pádár Ágnessel a kunhím-
zést, Luka Lajossal a vesszőfonást, 
Fejesné Koppány Gabriella vezeté-
sével pedig a csipkeverést próbál-
hatták ki korosztálytól függetlenül 
az érdeklődők, valamint részt ve-
hettek a „Múzeumfelfedezős ver-
senyben” is.

A Múzeumparkban népi ételek be-
mutatója és kóstolója várta a vendé-
geket, így többek között slambucot 
és lepényt is kóstolhattak a látogatók.

Kapás Mónika

Múzeumok Éjszakája városunkban

Képünkön dr. Fazekas Sándor (balra) országgyűlési képviselő, Eisenkrammer Károly TdH főszervező és 
Dobos László polgármester szalagátvágással indították el a versenyt
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KÖZÉLET
Közéleti szilánkok
Érdekességek és 

furcsaságok a 
„birka” neve körül 
(avagy egy „háború” 

kezdete)
Az elmúlt héten régi barátom mesél-

te, hogy egyik ismerőse, aki benevezett a 
birkafőzésre, azt kérdezte tőle, mit jelent 
a „birka” név, mert kereste a neten is, de 
nem találta. Csak annyit sikerült megtud-
nia, hogy a „juh” szinonimája, és idegen 
eredetű, megnézte, pedig a Néprajzi Lexi-
kontól kezdve a Magyar Etimológia Szó-
tárig bezárólag. Azt találta még, hogy a 
nem magyar fajta juhok megnevezésé-
re használták, amikor Mária Terézia ide-
jében behoztak az országba német és 
spanyol fajtákat.

Jót derültem, mert eszembe jutott, 
amikor dr. Bellon Tibor néprajztudós ba-
rátom lektorálta a „Nagykunsági ízek” c. 
szakácskönyvünket, és sokszor vitatkozott 
a másik lektorral, Hargitai György mester-
szakáccsal többek közt a birka névvel kap-
csolatban is. Gyuri barátunk ugyanis, bár 
egészen ehető birkapörköltet tudott főz-
ni, nem ismerte Herman Ottó, „A magyar 
pásztorok nyelvkincse” c. 1914-ben írt 
könyvét. Ugyanis a 2. kötetben Herman 
kb. 100 oldalon keresztül több mint 1000 
szócikket ír le, amit az egykori magyar 
pásztorok a juhval kapcsolatban használ-
tak. A „birka” szó eredetéről és jelentésé-
ről is közel két oldalt.

Herman Ottó megemlítette Vámbéry 
Ármin híres keletkutató turkológusunk 
szómagyarázatát is, aki szerint, a „bir-
ka”  török eredetű szó: és „kis birtokot”, il-
letve „kis barmot” jelent. Ugyanis szerinte 
az első szótag a „bir”, a török „bar” főszó-
tagnak felel meg, amely a törökben birto-
kot, vagyont jelent. A „ka” pedig kicsinyítő 
képző a törökben is.

De volt egy másik kiváló tudósunk, 
Budenz József nyelvtudós is, az MTA tag-
ja, aki már előzőleg keményen bírálta  
Vámbéry 1869-ben megjelent „Magyar 
és török-tatár szóegyezések” c. munkáját.  
A „birka” szómagyarázatát is nagyon in-
fantilisnek tartotta. Megállapította, hogy 
a szó megvan az oroszban is „byrka” for-
mában. Amit a birkapásztorok hívogató 
és terelő szavából a „byr-byr”-ből eredez-
tetett. Vámbéry vérig sértődött, nem pub-
likált többé az Akadémiai Kiadónál nyel-
vészeti témájú könyveket, és korábbi ba-
rátságuk is véget ért.

Elkezdődött a finnugor-török nyelvé-
szeti háború, amely, ha más formában is, 
még a mai napig is tart.

A mai etimológusok szerint a birka szó 
cseh-morva eredetű, és szintén a birka hí-
vószavaiból, a „bir”-birr”-ből ered. Ezt ál-
lította már 1944-ben is a kiváló Lász-
ló Gyula, régész-történész professzorunk, 
aki éppen 21 évvel ezelőtt, június 17-én 
hunyt el, 88 éves korában. 

(Folytatás a következő számban.)
-ács-

Kiállítások és kiállítóhelyek nyitva tartása 
2019. június 29-én (szombaton)

10.00-17.00 óráig 
-- Györffy István Nagykun Múzeum (Karcag, Kálvin u. 4.) 
-- Kántor Sándor Fazekasház (Karcag, Erkel Ferenc u. 1.)
-- Nagykunsági Tájház (Karcag, Jókai u. 16.)
-- Szélmalom (Karcag, Vágóhíd u. 24.)
-- Orvostörténeti és Patikagyűjtemény (Karcag, Széchenyi sgt. 45.) 
-- Kövesdaráló (Karcag, Kisújszállási u. 18.)

Az Erkel Ferenc u. 29. szám alatt található, 1773-ban épült paraszt-
ház csak kívülről tekinthető meg.

(...folytatás az 1. oldalról)
- Nyilván minden település 

megpróbál kitenni magáért, hogy 
odacsábítsa a Tour de Hongrie 
mezőnyét. Ebben mi nagyon 
az élen helyezkedhetünk el, hi-
szen aranyvárosnak minősítet-
tek bennünket. Ez mindenkép-
pen egy örömteli dolog – fogal-
mazott a városvezető.

Szepesi Tibor elmondta, ez 
a nemzetközi mezőny sokkal 
erősebb, mint bármely, amely 
eddig Magyarországon járt. 

- Ez nyilván annak is köszön-
hető, hogy azok a helyszínek – 
mint például Karcag is – kiváló-
an teljesítettek, és szívesen jön-
nek ide a versenyzők, de talán 
annak is, hogy jövőre megkap-
ta Magyarország azt a lehetősé-

get, hogy az olasz körverseny or-
szágunkból fog indulni. Ez ta-
lán egy kicsit nagyobb figyel-
met is hozott az idei versenynek 
– hangsúlyozta a Déryné igazga-
tója. Szepesi Tibor beszélt arról, 

hogy újra a Kossuth térről rajtolt 
a mezőny. - Szerettünk volna 
minél többet megmutatni a vá-
rosból. Ez a helyszín a mező el-
engedéséhez valóban ideálisabb, 
de azt gondolom, hogy a ver-

senyzők elhelyezésével, a külön-
böző programok szervezésével 
lehetőség van arra, hogy a Vá-
rosháza és a városközpont szép-
ségét is be tudjuk mutatni a te-
levíziónézőknek – fogalmazott.

A Tour de Hongrie mező-
nyének rajtja és a versenyzők 
különleges kerékpárjainak lát-
ványa mellett a Városháza előtt 
bringaügyességi pálya és brin-
gapárbaj várta az érdeklődőket.

Kapás Mónika

Hatodik alkalommal is Karcagon a Tour de Hongrie

Beléptető kapu karszalag árusítással

-- Ifjúsági Ház (volt HEMO) Bajcsy-Zsilinszky 
u. – Püspökladányi u sarok

-- József Attila u. – Kiss Antal u. sarok
-- Városi Sportcsarnok előtt (Kálvin u. 6.) 
-- Kossuth tér – református templom
-- a Karcagi Nagykun Református Gimnázium 

előtt – Madarasi u. 1-3. 
-- a KSZC Varró István Szakgimnázium előtt 

Varró u. – Forint u. sarok

Beléptető kapu karszalaggal rendelkezők 
részére 
(Karszalag árusítás itt nincs!)

Kizárólag gyalogos forgalom részére
-- a Kossuth téri parkban a református 

templom mellett a Juhszárnyéknál
-- a volt Rendőrség előtt

Csak menekülésre
- volt ÁFÉSZ - Kálvin u. – Árpád u. sarok

XXI. KARCAGI 
BIRKAFŐZŐ FESZTIVÁL

TÁJÉKOZTATÓ 
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2019. július 1-je (hétfő), a 

Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nap, ezért a Karcagi 
Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás ezen a napon szünetel.

Megértésüket köszönjük!
Rózsa Sándor  

jegyző

XXI. Karcagi Birkafőző Fesztivál
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A Karcag és a francia Lon-
geau város között fennálló ti-
zenötéves testvérvárosi kap-
csolat alkalmából francia dele-
gáció látogatott településünk-
re június 20-23. között. A Vá-
rosházán június 21-én, pénte-
ken Dobos László polgármes-
ter és Rózsa Sándor jegyző fo-
gadta a delegáció tagjait, majd 
a díszteremben a Polgármeste-
ri Hivatal kórusa műsorral kö-
szöntötte a vendégeket.

A kórus Plósz Csilla karnagy 
vezetésével egy francia dalt, a 
Champs-Elysées-t is elénekelte 
a francia delegációnak. - Hihe-
tetlen és szívmelengető élmény 
volt a kórus előadása, nagyon 
jólesett hallgatni az éneküket 
– fogalmazott Colette Finet, 
Longueau város polgármeste-
re, aki beszélt arról, hogy a két 
város nagyon sokat tanult egy-
mástól a tizenöt év alatt. 

- Elég csak olyan területekre 
gondolni, mint a gazdasági kér-
dések, a közlekedés, de az okta-
tás területén is történtek külön-
böző találkozók. Ugyanakkor 

leginkább az emberi kapcsola-
tokat emelném ki, hiszen renge-
teg barátság köttetett és erősö-
dött meg – árulta el Longueau 
város polgármestere.

Raymond Filipiak, a Longueau 
Európai Testvérvárosi Bizottság 

elnöke elmondta, hogy 2004. 
június 6-án írták alá a testvér-
városi szerződést, majd né-
hány szóban beszélt a telepü-
lésükről. - Nemcsak Magyar-
országgal és Karcaggal állunk 
kapcsolatban, hanem egy len-
gyel és egy bolgár testvérváro-
sunk is van. Longueau alapve-
tően vasúti csomópont volt, de 
ma már közúti csomópontként 

is tekintünk rá. Áruszállítás te-
rén is több európai országgal, 
várossal állunk kapcsolatban – 
fogalmazott Raymond Filipiak. 
Beszélt arról, hogy 2020-ban 
Amiens lesz Európa Ifjúsági Fő-
városa, amelyben Longueau is 

aktív szerepet vállal. Így reméli, 
hogy karcagi fiatalokat is ven-
dégül tudnak majd látni. Vége-
zetül kiemelte, hogy minden al-
kalommal, amikor Karcagon 
jár, újra megkóstolja a karca-
gi birkapörköltet, májusban pe-
dig egy karcagi delegáció járt 
Longueau-ban, akik háromszáz 
főre készítettek birkapörköltet.

Kapás Mónika

HÍREK HIRDETMÉNYEK
A „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet a Györffy István Nagykun 
Múzeum – Karcagi Hírmondó - Karcag

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határo-
zatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
A munkavégzés helye: Jász-Nagykun-Szolnok megye, 

5300 Karcag, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbí-
zással járó lényeges feladatok:
-- riportok, tudósítások készítése,
-- társadalmi, politikai, gazdasági, kulturális és sport-

eseményeken, rendezvényeken, sajtótájékoztató-
kon való részvétel,

-- munkája jellegének megfelelően részt vesz délutá-
ni, esti, hétvégi eseményeken, rendezvényeken,

-- beszámoló, híranyag, illetve, kommentár írása.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására 
és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szó-
ló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
-- főiskolai végzettség (humán szak),
-- gyakorlott szintű MS Office (irodai alkalmazások),
-- büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
-- médiában való jártasság,
-- szakirányú végzettség,
-- fotózásban való jártasság,
-- „B” kategóriás jogosítvány.

Elvárt kompetenciák:
-- kreativitás,
-- precizitás, pontosság,
-- csapatban való együttműködés készsége,
-- önálló munkavégzés,
-- kiváló szintű kommunikációs képesség,
-- rugalmasság, alkalmazkodó készség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
részletes szakmai önéletrajz fényképpel, motivációs le-
vél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány fel-
mutatása a munkakezdés feltétele, iskolai végzettsé-
get, szakképesítést igazoló bizonyítványok másolata. 
Hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázat anyagát 
a bírálatban résztvevők megismerhetik. Amennyiben 
rendelkezik médiánál eltöltött gyakorlattal, referencia-
levél a munkáltatótól.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a mun-
kakör legkorábban a pályázatok elbírálását követő-
en, azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. július 31.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a 
pályázatnak a Györffy István Nagykun Múzeum - Kar-
cagi Hírmondó szerkesztősége címére történő meg-
küldésével (5300 Karcag, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.), 
vagy elektronikus úton a hirmondo@ph.karcag.hu 
e-mail címen keresztül.

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. augusztus 5.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:
Ha a pályázatra nem érkezik megfelelő jelölt, a pályá-
zat újra kiírásra kerül.

újságíró munkakör 
betöltésére.

Június 6-án, csütörtökön 
került sor a Madarász Imre 
Egyesített Óvoda Takács Pé-
ter úti Óvodájának tanévzá-
ró ünnepségével egybekö-
tött gyermeknapi, Pünkös-
dölő családi délutánjára. A 
részletekről Posztósné Ko-
vács Éva tagintézmény-ve-
zetőt kérdeztük. 

- Az óvodánkban a nevelé-
si év lezárásaként tanévzáró 
ünnepséget tartottunk egy-
bekötve a gyermeknapi, csa-
ládi délutánunkkal. Ilyenkor a 
szülőket vendégül látjuk, és al-
kalmat biztosítunk arra, hogy 
egy kellemes napot tölthes-
senek együtt a gyermekeik-
kel, és egyúttal betekintést is 
nyerhetnek az óvodánk életé-
be - mondta el a tagintézmény-
vezető. 

A délután folyamán a tan-
évzáró ünnepség keretein be-

lül került sor a Süni, valamint a 
Cinke csoportos gyerekek ze-
nés-, táncos bemutatójára, va-
lamint a Maci csoport tagjai 
egy Pünkösdölő műsorral ké-
szültek a megjelentek számára. 

Ezt követően a program a 
gyermeknapi rendezvénnyel 
folytatódott, ahol különféle 
mozgásos játékokra, csillámte-
toválás-készítésére, és kézmű-

ves tevékenységekre volt le-
hetőség. A gyerekek újrahasz-
nosított anyagokból különbö-
ző tárgyakat készíthettek, és 
az ovisok nagy örömmel vet-
ték birtokukba a trambulint is.

A program végén a szülők 
visszajelzéseiből ítélve, a meg-
jelentek egy tartalmas, szép 
délután részesei lehettek.  

Brehó Mónika

Longeau-ból érkeztek hozzánk vendégek

Pünkösdölő a Takács Péter úti oviban
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A Múzeumok Éjsza-
kájának nyitó rendez-
vényeként Kabai Lász-
ló képzőművész, tanár 
fotóiból nyílt tárlat a 
Györffy István Nagy-
kun Múzeumban júni-
us 22-én, szombaton. A 
Pásztorélet a XXI. szá-
zadi Nagykunságon cí-
mű kiállítás a múlt fel-
idézése mellett érzelmi 
töltetet is hordoz.

A kiállítást dr. Nagy Mol-
nár Miklós múzeumigazga-
tó nyitotta meg, aki kiemel-
te, hogy a Nagykunság és 
az Alföld mai napig az egyik 
legjelentősebb állattartó vi-
dék. A kunsági pusztákon a 
19. század végéig alapvetően 
két formája volt ismert az ál-
lattartásnak: a külterjes (szi-
lajpásztorkodás) és a belter-
jes, azaz az istállózó állattar-
tás. - Pásztoroknak általában 
elismert tudású, tapasztalt, 
módos embereket fogadtak 
meg, hiszen a lakosok a va-
gyonukat bízták rájuk. Olyan 
szakemberek voltak, akiknek 
a tudása sokszor apáról fiú-
ra öröklődött – fogalmazott a 

múzeumigazgató. - A kiállított 
képek nemcsak dokumentál-
nak, hanem hangulatot, ér-
zelmeket is közvetítenek, és 
ezáltal lesz az egyébként hét-
köznapi témából, a fotóból 
művészet – mondta dr. Nagy 
Molnár Miklós.

A karcagi születésű kiállító, 
Kabai László képzőművész 
2005-től foglalkozik aktívab-
ban a fotográfiával. - A nap-
jainkban megmaradt pász-
toréletet próbáltam megörö-
kíteni. Ez azonban csak egy 
burok, ennek több héja van. 
Egyrészt úgy néz ki, hogy 
dokumentarista fotográfia, 
de nemcsak a viselet, illetve 
az ember és az állat kapcso-
lata változott meg, hanem 

az érzelmek is. Az, hogy ho-
gyan viszonyul az ember az 
állathoz, a tájhoz, a lakókör-
nyezetéhez, ezt próbáltam 
a mélyebb rétegeiben meg-
fogni – árulta el Kabai László, 
akihez a juhászat áll legköze-
lebb. A most kiállított gyűjte-
mény kb. tíz év alatt fokoza-
tosan alakult ki, nagyon sok 
munka van benne. - Egy-egy 
kép akár egy hónap munká-
ja is, annyira sokat kellett ki-
járni, találkozni emberekkel, 
hogy sikerüljön készíteni egy 
olyan fotót, amivel elégedett 
vagyok – mondta a képzőmű-
vész. A tárlat augusztus 10-ig 
látogatható.

Kapás Mónika

Fotókiállítás nyílt a nagykunsági pásztoréletről
Mostantól az ország iskolá-

iban is megismerhetik a Kováts 
Mihály Általános Iskolai Tagin-
tézmény Chéfecskék programját, 
amely az egészségnevelés sajá-
tos formáját választotta, ugyan-
is Nyíriné Kátai Katalin taní-
tónő, szakkörvezető és Szatmá-
ri János mesterséf vezetésével 

megtanulták a lányok az egészsé-
ges élelmiszerekkel való főzést. 
A programmal a tankerület sike-
resen pályázott a „21 pedagógus 
az egészségért” pályázat kiírásá-
ra. A részletekről „21 pedagógiai 
modell az egészségért” kiadvány 
fővárosi ünnepélyes bemutató-
ja után a szakkörvezetővel már 
Karcagon beszélgettünk.

- A Klebelsberg Központ tá-
mogatásával kiírt pályázaton egy 
jó gyakorlatot kellett benyújta-
ni, aminek tartalmaznia kellett, 
hogy mit tesz az egészségért maga 
a pályázó, és azt is, hogyan tud-
ja mindazt megvalósítani - kezdi 
Nyíriné Kátai Katalin, aki elmond-
ta a pályázatot támogató „21 Nő 
az Egészségügyért” Alapítvány 
célja az egészségtudatosság fej-
lesztése, a lakosság egészségügyi 
ismereteinek bővítése, a magyar 
egészségügy 21 női prominens 
szereplőjének közreműködésével. 
S bár mindannyian különböző te-
rületeken tevékenykednek, mégis 
fantasztikus életutat jártak be ha-
zai és nemzetközi viszonylatban 
is. Cél volt az is, hogy a pozitív 
példák segítségével az iskolákon 
keresztül megszólítsa, tájékoztas-
sa, nevelje már kisgyermekkortól 
megkezdve a legfogékonyabb kö-
zönséget, a diákságot - magyaráz-
za a szakkörvezető.

A pályázatra beérkezett kö-
zel hétszáz pályázóból a szakmai 
zsűri huszonegyet tartott érde-
mesnek arra, hogy bemutassa a 
„21 pedagógiai modell az egész-
ségért” kiadványában, amelyet 
aztán az ország minden oktatá-
si intézményéhez is eljuttatnak. 

- A mi Chéfecske szakkörünk 
hat éve alakult Szatmári János 
mesterséf kezdeményezésére, s 
az ő segítségével is valósult meg. 
A szakkör célkitűzése már az in-
duláskor is az volt, hogy a gyere-
kek megismerkedjenek a „Nagy-

kunság fővárosának” konyhájá-
val, és megtanuljanak magyar 
alapanyagokból finom ételeket 
készíteni. E mellett nagy hang-
súlyt fektettünk az egészséges 
táplálkozás szabályainak megis-
mertetésére is. A hatodik tanév 
végére a szakkör tagjai: Horváth 
Dorina, Szabó Noémi, Madar Dó-

ra, Karuczka Adrienn, Kovács 
Szilvia és Tagliatti-Ökrös Heléna 
- megismerkedett a hazai zöld-
ségfélékkel, az alapfűszerekkel, 
s néha különlegességeket is meg-
kóstoltak. Igyekeztünk a mes-
terséffel számukra megtanítani, 
hogy egy adott, addig számuk-
ra ismeretlen hozzávalóról, fű-
szerről, zöldségféléről csak akkor 
ítélkezzenek, ha már megkóstol-
ták, és tényleg nem ízlett. Nyol-
cadik végére már egy háromfogá-
sos komplett menüt is el tudtak 
a lányok önállóan készíteni, s az 
évek alatt egyre több „nemszere-
tem” zöldség lett levesként vagy 
főzelékként a kedvencük. A főzés 
mellett odafigyeltünk mindig az 
esztétikus tálalásra is. Minden 
alkalommal hívtunk vendégeket 
is, akiknek megterítettünk, s az 
asztalt az évszaknak megfelelő, 
a lányok által készített dekoráci-
óval díszítettük. Vallom, hogy az 
egészséges táplálkozásnak épp-
olyan nagy szerepe van, mint az 
egészségnevelésnek is a gyere-
kek személyiség fejlesztésében - 
fogalmazott Nyíriné Kátai Katalin, 
aki reméli, hogy a Chéfecské-s jó 
gyakorlatokat akár helyi, akár 
megyebeli vagy országos isko-
la is átveszi tőlük, miután meg-
ismerte a tematikájukat. Mivel 
a lányok a recepteket és az éte-
lek készítését is mindig részlete-
sen leírták, voltak, akik otthon 
is elkészítették azt szüleiknek. 
E közben az egészséges ételek-
ről is beszélgettek, s így ment át 
egyre több „jógyakorlat” az érin-
tett családokba, s lett egyre több 
„nemszeretem” ételből szeretem, 
mert ízlik, mert finom... - s tulaj-
donképpen ez volt Szatmári Já-
nos és Nyíriné Kátai Katalin cél-
ja, akik remélik, a következő tan-
évtől egyre több iskolában köve-
tik szakköri példájukat.

DE

Országossá válhat a 
„chéfecskés” jó gyakorlat

Idén nyáron is folytatódik a városismereti sé-
ta. Első állomásaként június 12-én, szerdán a 
Nefag Zrt. Apavári vendégházát és a hozzátar-
tozó erdőt is megnézték a karcagi nyugdíjasok 
Pánti Ildikó önkormányzati képviselő szervezé-
sében. Mint elmondta, ezek a városismereti sé-
ták azért is fontosak, mert itt élünk, itt megyünk 
el ezen régi épületek előtt, és sokan még a nyug-
díjasok közül sem látták belülről ezeket. Az idei 
helyszíneket a lakosok kéréseinek figyelembe vé-
telével állította össze Pánti Ildikó, így júliusban 
megnézik az új rendőrségi palotát Teleki Zol-
tán kapitány kalauzolásában és még nyáron az 
AgroSprint üzemét is.

Az apavári kiránduláson Elek György hely-

történeti kutató szólt a városrész történetéről, a 
Nefag Zrt.-t pedig Patkó Gyula erdész mutat-
ta be. A cég több mint 65 éve alakult, több mint 
31.000 hektár állami tulajdonú erdőterület va-
gyonkezelését végzi. Gazdálkodási területe Jász-
Nagykun-Szolnok megyében és Pest megye dé-
li részén található. Tevékenységüket három egy-
ség: a Szolnoki Erdészet, a Pusztavacsi Erdészet 
és a Monori Erdészet működése révén látják el. 
Alapvető tevékenysége az erdőgazdálkodás, er-
dőfelújítás, vadászat és vadgazdálkodás, melyek-
ről részletesen is szólt a szakember. Az előadás 
után a csoport megnézte a tavaly átadott új ven-
dégházat, és az azt körülvevő erdőben is sétált.

DE

Az erdészet munkájával ismerkedtek
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INTERJÚ

A május hónap is ered-
ményekben bővelkedett, 
a Györffy István Katoli-
kus Általános Iskola szá-
mára. Az iskola tanulói a 
2018/2019-es tanévben is 
számos, sikeres versenyt 
tudhatnak maguk mögött. 
A részletekről Szabó Edit  
felkészítő pedagógust kér-
deztük:  

- Ebben a tanévben negy-
venhat fő jelentkezett het-
venkét versenyszámban a 
katolikus iskolák alsós tanul-
mányi versenyére. A többfor-
dulós megmérettetésre isko-
lánkból hét tanuló jutott be 
az országos döntőbe, amire 
május 25-én, szombaton ke-
rült sor Budapesten. Köszö-
net az iskolának és a szülők-
nek a segítségért, hogy tá-
mogatták a versenyre va-

ló eljutásunkat - mondta el 
Szabó Edit. 

A második évfolyamból a 

döntőbe jutott gyerekek szá-
ma három fő volt, akik nyelv-
tan-helyesírás témakörében 

versenyeztek. 1. helyezett lett 
Keserű Marcell, 4. helyezést 
ért el Győri Zita, míg a 8. he-

lyet Szakál Annamária hoz-
hatta el. Felkészítő pedagó-
gus Szabó Edit volt. 

A második évfolyamból Da-
rabos Sarolta a hittan verse-
nyen 9. helyezést ért el. Felké-
szítője Fodor Józsefné volt. 

A harmadik évfolyamos 
gyerekek közül az olvasás-
szövegértés megméretteté-
sen 3. helyezett lett Bujdo-
só Sarolta és 6. lett Dobos 
Marcell. Felkészítő tanáruk 
Szabó Zoltánné volt. 

- Nyelvtan-helyesírásból 
Molnár Liza Szonja 5. lett, 
őt Tóth Judit készítette fel 
a versenyre. Köszönet a gye-
rekeknek és a felkészítő pe-
dagógusoknak a szép ered-
ményekért - fogalmazta meg 
a tanítónő.

Brehó Mónika

- Azt javaslom, hogy elindu-
lás előtt mindenképpen győződ-
jünk meg a jármű műszaki álla-
potáról. Lehetőleg az utazásain-
kat ne a legnagyobb hőségre idő-
zítsük. Próbáljunk meg hajnal-
ban, kora reggel, vagy késő este 
útra kelni. A passzív biztonsági 
eszközök mindenkori haszná-
latára hívnám fel a figyelmet; a 
biztonsági öv, valamint a bizton-
sági gyerekülés kiemelt fontos-
sággal bír. Óvakodjunk a kézben 
tartott mobiltelefon-használat-
tól, aki teheti, részesítse előny-
ben a kihangosítót. Fontosnak 
tartom elmondani, hogy abban 
az esetben, ha fáradtnak érezzük 
magunkat, akkor álljunk meg 
pihenni, mozgassuk át végtagja-
inkat, és óvakodjunk mindattól, 
ami elvonhatja a figyelmünket a 
vezetéstől. 

- A strandszarkák minden év-
ben munkába lendülnek a nyár 
beköszöntével. Válogatás nélkül 
teszik a dolgukat, a kisebb, ér-
téktelenebb dolgoktól kezdve a 
nagyobb értéket képviselő tár-
gyakon át, minden mozdíthatót 
eltulajdonítanak. Éppen ezért ja-
vaslatom az, hogy nagyobb érté-
kű tárgyat ne vigyünk a fürdő-
helyre magunkkal. Sose hagy-
juk a csomagunkat őrizetlenül, 
hiszen a „biztonsági törülkö-
ző” önmagában nem jelent ele-
gendő védelmet a tolvajok ellen. 
Igyekezzünk felváltva fürdőz-
ni, valamint, ha vízbe megyünk 
a nálunk lévő értékeket egy víz-
hatlan dobozba helyezzük el, és 
vigyük magunkkal. 

- Elutazásunk előtt min-
denképpen tájékozódjunk az 
adott ország helyi szokásairól, 

a nagykövetségről. Ha bármi-
lyen jogsértés áldozatává válunk 
külföldön, akkor a konzulátus-
hoz kell fordulni, és a helyi szo-
kásoknak megfelelően folytató-
dik le az eljárás.

- Zárjuk be a nyílászárókat, 
mechanikus védelemmel is lás-
suk el az ingatlant, valamint ja-
vaslom, hogy szereljünk fel ri-
asztóberendezést. Ildomos idő-
kapcsolós lámpát felrakni, va-
lamint kérjük meg a családtag-
jainkat, vagy a szomszédokat 
arra, hogy időközönként ürít-
sék a postaládát. Mindenkit óv-
nék attól, hogy a közösségi ol-
dalak valamelyikén propagál-
ja hollétét, hiszen ez is jó alkal-
mat adhat a betörőknek a bűn-
elkövetésre.

- Többféle veszély leselkedik 
a fiatalokra. Itt említeném meg 
az internet veszélyeit, ahon-
nan nemcsak a hasznos dolgok 
áramlanak. Óva intek minden-
kit attól, hogy bármilyen felüle-
ten megossza személyes adata-
it. Az interneten történő rende-
lés esetében is legyünk mindig 
kellően körültekintőek, mert en-
nek alkalmával is válhatunk jog-
sértés áldozatává. Igyekezzünk 
gyermekeinkkel olyan kapcsola-
tot kiépíteni, hogy minden eset-
ben merjenek bizalommal for-
dulni hozzánk.

- Fontos, hogy szülőként ne 
legyünk passzívak. Mindig tud-
juk, hogy gyermekünk hol tar-
tózkodik, kivel, milyen társaság-
ban van. Fontos, hogy felhívjuk 
a figyelmüket arra, hogy egy-
egy koncert, rendezvény alkal-
mával ne hagyják őrizetlenül az 
italukat, ne keveredjenek isme-
retlen társaságba, és ne bízzanak 
meg idegenekben. A rendőrség 
által minden program megfe-
lelően biztosított ugyan, de ér-
demes azért a fent említettekre 
odafigyelni. 

Balesetmentes közlekedést kí-
vánok, és azt, hogy a nyáron 
senki ne váljon jogsértés áldoza-
tává. Mindenkinek kellemes pi-
henést!

Brehó Mónika

A nyár beköszöntével egyre többen kelünk útra, kezdjük meg a nyári szabadsá-
gunkat. Ez az időszak azonban számos veszélyt hordoz magában; gondoljunk 
csak a túlzsúfolt utakra, a fürdőhelyeken veszélyként ránk leselkedő strandszar-
kákra, akik válogatás nélkül teszik a dolgukat, a távollétünk alatt az otthonunkat 
górcső alá vevő betörőkre, illetve a gyermekeink biztonságát veszélyeztető ténye-
zőkre. Erről kérdeztük Teleki Zoltán alezredest, rendőrkapitányt. 

- Számos rendezvény, feszti-
vál várja érdeklődőit a nyár 

- A nyári szünet beköszön-
tével számos veszély leselke-
dik a gyermek- és fiatalko-
rúakra. Milyen prevenciós 
óvintézkedéseket javasol? 

- A hosszabb időre üresen 
hagyott ház meglehetősen 
nagy csáberőt jelent a be-
törők számára, érdemes te-
hát ügyelni a biztonságra 
elutazás előtt. Százszázalé-
kos biztonság nem létezik, 
de néhány óvintézkedéssel 
megnehezíthetjük a betö-
rők dolgát. Melyek ezek?

- Ha külföldre tervezzük a 
kikapcsolódásunkat, miről 
és hol tájékozódjunk indulás 
előtt, mire figyeljünk oda?

- Nemcsak az utakon lesel-
kednek ránk veszélyek, ha-
nem a strandokon is. Mire 
érdemes odafigyelni, milyen 
óvintézkedéseket tegyünk 

- Mikre érdemes különösen 
odafigyelni a balesetek elke-
rülése érdekében? 

Györffys tehetségek

Nyáron is fontos a biztonság!

meg, ha valamelyik fürdő-
helyet választjuk kikapcso-
lódásunk helyszínéül?

folyamán, amire természe-
tesen a fiatalok is ellátogat-
nak. Mire figyeljenek, mitől 
óvakodjanak?
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Az állam legfőbb feladatának azt te-
kintem, hogy az egyént megvédje, és al-
kalmat nyújtson neki arra, hogy alkotó 
személlyé fejlődjék. Legyen tehát az ál-
lam a mi szolgánk, és ne mi legyünk az 
állam rabszolgái. Ezt a parancsolatot 
szegi meg az állam, amikor bennünket 
erőszakkal arra kényszerít, hogy kato-
nai és háborús szolgálatot teljesítsünk; 
holott ennek a jobbágyszolgálatnak célja 
és eredménye más országok embereinek 
megsemmisítése, vagy fejlődési szabad-
ságuk meggátlása. Csak olyan áldozato-
kat hozzunk az államért, amelyek javá-
ra válnak az emberi individuumok sza-
bad fejlődésének.

Albert Einstein

Unos-untalan azt hallgathatjuk, ha 
Izrael megengedné, hogy a palesztinai 
araboknak önálló állama legyen, akkor 
béke lenne. Ezt hallhatjuk az ENSZ-ben 
ülő nagykövetektől, az EU irányítóitól, 

újságíróktól, stb. Ha a történelmet néz-
zük, sokszor meg volt adva a lehetősé-
gük az araboknak az államalapításra. 
Nehezen képzelhető el számomra, hogy 
ezek az emberek ne ismernék a közel-
múlt eseményeit. Esetleg más okot kell 
keresnünk?

Nos, nézzünk néhány alkalmat, ami-
kor az itt élő araboknak önálló államuk 
lehetett volna.

Az oszmán birodalom bukása után 
brit mandátum terület lett ez a ré-
gió. 1936-ban az arabok felkelést rob-
bantottak ki az angolok és a zsidók el-
len, Husszeini a Hitler barát főmufti 
vezetésével. Az angolok létrehozták a 
Peel-bizottságot, hogy kivizsgálja a lá-
zadás okait. Arra a megállapításra ju-
tottak, hogy itt két nemzet, két államot 
akar, de nem együtt. Felosztási javasla-
tot tettek: 80% az araboké és 20% a zsi-
dóké. A zsidók elfogadták, az arabok 
nem. Folytatódott az erőszak, a gyilko-
lás. Ez volt az első alkalom.

A II. világháború után az angolok 
visszaadták a mandátumukat erről a te-
rületről az ENSZ-nek. Az 1947-ben két-
harmados többséggel meghozott hatá-
rozat szerint megint két részre osztot-
ták a területet. Ezt a zsidók elfogadták, 
az arabok nem. A zsidó állam kikiáltá-
sa után öt ország csapatai megtámad-
ták Izraelt, de elbuktak. A háború során 
a Jordánok elfoglalták Ciszjordániát és 

Kelet-Jeruzsálemet, az egyiptomiak Gá-
zát. Itt volt a lehetőség, hogy arab test-
véreiknek államot alapítsanak, de ez 
szóba sem került. Második alkalom.

1967-ben Nasszer egyiptomi elnök 
vezetésével az egyiptomiak és a szíriai-
ak a hozzájuk csatlakozott Jordánokkal 
Izrael elpusztítására szövetkezett. Az 
un. Hatnapos háború során az izraeli 
haderő győzött. A háború során Izra-
elhez került Ciszjordánia, Gáza, Kelet-
Jeruzsálem, és más területek. A zsidó 
állam kormánya megosztott volt e te-
rületeket illetően. Az egyik része vis�-
sza akarta adni Jordániának és Egyip-
tomnak. A másik fele az ott élő arabok-
nak, de egyikből sem lett semmi, mert 
az Arab Liga ülésén Szudánban meg-
született a határozat, a három nem.

Nem a békére Izraellel.
Nem Izrael állam elismerésére.
Nem a tárgyalásokra Izraellel.
A harmadik alkalom.

Bill Clinton USA elnök vezetésé-
vel Camp David-ben találkozott 2000-
ben Ehud Barak izraeli miniszterelnök 
és Arafat, a PFSZ elnöke, hogy tárgyal-
janak a kétállami megoldásról. Barak 
felajánlotta Gázát, Kelet-Jeruzsálemet 
és Ciszjordánia 94%-t az új arab állam-
nak. Arafat nemet mondott. Clinton 
úgy jellemezte a tárgyalásokat, hogy 
Arafat itt volt két hétig, és mindenre 
nemet mondott. A PFSZ elnök haza-
térte után kirobbantotta az intifádát, 
amelynek sok százan meghaltak, és 
megsérültek. Akarták az arabok, hogy 
legyen államuk? Negyedik lehetőség,

2008-ban Ehud Olmert izraeli mi-
niszterelnök ismét próbálkozott, és 
még több területet adott volna vissza 
az araboknak. Mahmud Abbasz, PFSZ 
vezető visszautasította. Ötödik lehető-
ség.

S még nem említettem az oszlói 
egyezséget, amely megalapozta a Barak-
féle felosztási javaslatot, s amelyért Ro-
bin akkori izraeli miniszterelnök (akit 
egy szélsőséges diák meggyilkolt), Perez 
izraeli diplomata és Arafat Nobel Béke-
díjat kapott.

Újra és újra Izraelre helyeznek nyo-
mást, hogy tárgyaljanak az arab állam-
ról. Egyszer nem kéne megtenni ezt az 
arabokkal is?

(Folytatása következik.)
dr. Molnár Sándor

Izrael, ahogy én látom

Tel Aviv látképe

POSTALÁDA

Többévi szünet után 2019 
tavaszán létrejött Karcagon a 
„Táncoló Tulipán” Kunhím-
ző csoport a Déryné Kulturá-
lis, Turisztikai, Sport Központ 
és Könyvtár, valamint a Nagy-
kunsági Népművészek Egyesü-
lete együttműködésében, Nagy-
Pálné Pádár Ágnes vezetésé-
vel. Kéthetente szombaton gyűl-
nek össze a Városi Könyvtár-
ban Karcagról és közeli telepü-
lésekről is. A foglalkozások cél-
ja, hogy a régi, eredeti (1700-as 
évektől fennmaradt) hímzés-
mintákat megismerjük, ezeken 
tanulmányozzuk a nagykunsági 
öltéseket, szín- és formavilágot. 
E hímzésminták alapján készült 
hímzésekkel szeretnénk vissza-
nyúlni az alapokhoz, újrahí-
mezni az eredeti mintákat, és ezek-
ből kiindulva tervezni a 21. század-
ban is használható, mai környezet-
be beilleszthető, akár ,,divatteremtő” 
használati tárgyakat, dísztárgyakat, 
lakástextíliákat. Mindenképpen sze-
retnénk gyökereinket hagyománya-
inkat a közelünkben tudni a jelenben 
(mai hétköznapjainkban) is.

Minden korosztálynak meghirdet-
ték a szakkört, jelenleg 10 fő érdeklő-
dik, és ismerkedik az öltésekkel a hu-
szonegynéhány évestől a hetvenen fe-
lüli korosztályig. 

Első nyilvános megjelenésünk a má-
jus 25-i gyermeknapon volt a Sportpá-
lyán. Itt több gyermek is érdeklődött 
(egy fiú és egy kislány egész kitartóan), 
akik közül reméljük, lesz akivel a Bir-
kafőző Fesztiválon is találkozunk. A 
Nagykunsági Népművészek Egyesülete 
több nagykunsági település kunhímző 

csoportját hívja meg erre az alkalom-
ra, akik bemutatják a Háziipari Szö-
vetkezetekből ismert népi iparművé-
szeti stílust, amely kicsit minden nagy-
kunsági településen egyedivé tette a 
kunhímzést. Az érdeklődők a karcagi 
„Táncoló Tulipán” kunhímző csoport-
nál ki is próbálhatják a nagykunsági 
jellegzetes hímzés öltéseit. Ez a megje-
lenésünk felhívás a Nagykunsági Nép-
művészek Egyesülete 2020-2021-es évi 
„Kunhímzés Projektjének, amelyben 
előtérbe helyezzük ezt a szép kézműves 
hagyományunkat. Idén a „Kunkapu 
Projektünk” eddig elkészült darabjait 
mutatjuk be a látogatók előtt. A nagy-
kunsági népművészek várják szeretet-
tel az érdeklődőket a 2019. évi Karcagi 
Birkafőző Fesztiválra!

Nagy-Pálné Pádár Ágnes  
Nagykunsági Népművészek 

Egyesülete

Kunhímző csoportok bemutatója 
az idei Birkafőző Fesztiválon

Iskolánkban - az idei tanévben 45 
éves Karcagi Kádas György Iskolában 
-, 2019. június 21-én megtartottuk 
ballagási ünnepségünket. Az ünne-
pélyességet növelte, hogy újból meg-
tisztelte iskolánkat Pánti Ildikó önkor-
mányzati képviselő, akinek kedves 
személye és tenniakarása iskolánkért 
mindig jóleső érzéssel tölti el szívün-
ket. Itt, ezen a helyen kell megemlíte-
ni Varga István cigány kisebbségi ön-

kormányzati elnök urat is, aki az isko-
lánkba járó kisebbségért mindig szól, 
és lehetőségeihez képest tesz is. Ha-
gyománnyá váló szokásunkhoz hí-
ven ballógósaink végig vonultak az 
osztálytermeken, a jelenlévő diákja-
ink nagy örömére. A 20 ballagó diá-
kot szép számban megjelent szülők, 
rokonok és ismerősök köszöntötték. 
Az ünnepség mindenki számára em-
lékezetes marad. 	 Iskolavezetés

Elballagtak a Kádas diákjai
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Ismerni kell a periódusos rendszert, hazánk madarait, 
a város neves tudósainak életét is annak, aki ki akar sza-
badulni a Karcagi Nagykun Református Gimnázium és 
Egészségügyi Szakgimnáziumban kialakított szabaduló 
szobából - tudtuk meg Tóth Barna igazgatótól. 

Az iskolában emelt óraszámú a természetismereti tárgyak 
oktatása, így jött az ötlet, hogy készítsenek egy természet-
tudományos és helytörténeti témájú szabadulószobát. A ki-
lencedikes emelt biológia-kémia óraszámú csoport egy hó-
napon keresztül fáradozott a biológiai, kémiai matemati-
kai, helytörténeti és városismereti feladatok kidolgozásán, a 
szoba berendezésén. A szobát az egészségügyi oktatás de-
monstrációs termében alakították ki, s már a lépcsőházban 
vannak segítő információk. 

A szoba tematikájának kialakítása alatt az ötletgazdák 
Bíróné Varga Tünde biológia-kémia szakos és Nagy Tün-
de Mária magyar-könyvtár szakos tanárnők megismertet-
ték a diákokat az iskola régi és hagyatékkönyveivel, ter-
mészettudományos szertárai évtizedek óta nem használt 
herbáriumi lapjaival, preparátumaival, eszközeivel, híres 
tudós-öregdiákjaik életével és munkásságával, az iskola 
és a város történetével. Az elkészült szobát elsősorban a 
kilencedikesek próbálhatták ki. A hat-nyolcfős csapatok-
nak 45 perc áll rendelkezésükre, hogy a feladatok elvég-
zésével kiszabaduljanak.

- Gondolkodunk a szoba továbbfejlesztésén, s a jövő 
tanévben a város iskolásai számára is nyitva lesz a szoba - 
ígérte az igazgató. 

A feladatot bár sötétben kell végrehajtani, a fotó ked-
véért világosban szabadultak a gimnázium 9-esei, akik 
megnézték a kisfilmet, majd hozzáláttak a feladatokhoz. 
A 45 perc fele is elég volt a négyfős társaságnak, hogy ki-
szabaduljon.

- Izgalommal vártuk, hogy mi vár ránk a szobában - 
mondta a csapat szószólója, Örlős Sándor. Azontúl, hogy 
egy jó buli, oda kellett figyelnünk a feladatokra, mert van 
köztük elgondolkodtató és becsapós is. Bíztam társaim-
ban - Bakó Kevin Pál, Gyökeres Mária Zsófia, Kecső Eszter 
Sára -, s nem féltem, hogy bent maradunk. Nekem a to-
tó volt a legnehezebb, a kémiai biológiai feladatok kön�-
nyebben mentek. A kulcskeresés igazi csapatmunka volt, 
hiszen a városról is kaptunk kérdéseket, s ha nem volt jó a 
válasz, nem tudtunk a kódfejtésben továbbhaladni. 

DE

Szabadulószoba a gimiben 

Az intézményvezető elmondta, hogy a város 
mind a két bölcsődei férőhelyén azonos időpont-
ban került sor az idei évi gyereknapra, ami az idő-
járás viszontagsága miatt kissé másképpen ala-
kult a tervezettnél. Mind a Varró úti, mind pedig 
a Széchenyi sugárúti bölcsődei kisgyermekneve-
lők találékonyságának, valamint a szépen feldí-
szített csoportszobai környezetnek köszönhetően 
a rossz idő miatt módosult programot is élvezték 
a gyerekek. Szervezetten zenére táncoltak, mon-
dókáztak a bölcsőde „lakói”, lehetőség volt bubo-
rékfújásra is, amint kicsit jobbra fordult az idő, 
a szabadban aszfaltkrétázhattak is a bölcsisek. 
Nagy meglepetés volt, hogy a gyereknapi menü-
ben mindenki megtalálhatta a kedvére való ételt. 
Volt palacsinta, túró rudi és a szülők hozzájáru-
lásának köszönhetően, még nassolni való finom-
ságok is várták a kicsiket. A gyerekek, valamint a 
szülők visszajelzései alapján, egy igazán jó han-
gulatúra sikerült gyereknap volt. 

Némethné Szilágyi Ilona elmondta, hogy a ne-
velési-gondozási év végének közeledtével a közép-
pontba egyre inkább a ballagás kerül. 

- Nyilván ez nem egy rendhagyó ballagás, 
mint már az óvodában van, viszont az intéz-
ményből való távozást mi is megünnepeljük. 
Ilyenkor a nap folyamán rajzolunk, zenét hallga-
tunk, táncolunk, a kisgyermeknevelők által meg-
tanított bölcsődei búcsúztató mondókákat han-
goztatjuk, és valami különlegességet is becsem-
pészünk az utolsó napba. Idén a gyereknapon a 
rossz idő miatt elmaradt ugrálóvár fogja várni a 
gyerekeket. Alkalmat biztosítunk arra is, hogy a 
szülők a bölcsőde falain belül több időt tölthes-
senek a gyerekekkel, és a nap végén búcsúzva a 
bölcsődétől, a gondozóktól, kis batyuval a vállu-
kon hagyják el az intézményt, és képletesen át-
lépnek az óvoda világába - fogalmazta meg az in-
tézményvezető. 

A ballagást követően megkezdődik a nyári 
szünidő, és ez alkalmat ad arra, hogy a nyári tisz-
títófestés, tereprendezés megtörténhessen, hogy 
azt követően újra megnyithassa kapuit a bölcső-
de intézménye.

Mint ahogyan a vezető elmondta, külön böl-
csődei beíratás nincs. A gyermek életkorának elő-
rehaladtával, valamint a szülők munkába állásá-
nak időpontjához igazodva lehet kérni a bölcső-
débe való felvételt a kisgyermekek számára a ne-
velési-gondozási év keretén belül, ahol a szemé-
lyes adatfelvételt követően kerül sor a beszoktatá-
si folyamat megbeszélésére is.

Némethné Szilágyi Ilona intézményvezető szólt 
arról is, hogy örül a szülők pozitív visszajelzései-
nek, köszöni munkatársainak az egész éves szín-
vonalas munkát. Továbbá elmondta, hogy a nyári 
szünidő után, újult erővel folytatják a munkát az 
új nevelési-gondozási évben. 

Brehó Mónika

Gyereknap a bölcsődében
Május 30-án, csütörtökön került sor a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás 
Bölcsőde Intézményében a gyereknapra. Erről, és a bölcsőde életéről kérdeztük 
Némethné Szilágyi Ilona intézményvezetőt. 

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 

2019. július 12-én jelenik meg.
Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, 
kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

A Debreceni Egyetem Me-
zőgazdaság Élelmiszertudo-
mányi és Környezetgazdálko-
dási Kar mester szakos hallga-
tói a Debreceni Egyetem Kar-
cagi Kutatóintézetében tartott 
szakmai gyakorlaton talajta-
ni vizsgálatokkal foglalkoztak. 

- Az egyetemen tanítom az 
intézetbe érkezett 13 hallgatót, 
s minden évben ragaszkodom 
ahhoz, hogy jöjjenek el Karcag-
ra hozzánk gyakorlatra, hiszen 
az egyetem falai között ezeket 
a feladatokat nem lehet elvé-
gezni. Most Kolumbiától kezd-
ve a Fülöp-szigetekig tíz or-
szágból érkeztek a hallgatóim, 
van kazak, nepáli, francia, in-
diai, finn, szudáni, nigériai is 
köztük. A három nap alatt a ku-
tatóintézetben a kollégáim, és 
az én útmutatásaim alapján a 
talajmintákat vizsgálják külön-
böző módszerekkel - mondta dr. 
Zsembeli József igazgató.

Az egyetemi órákon már el-

magyaráztam nekik, hogy lizi-
méterekkel milyen vizsgála-
tokat végzünk, s most, a gya-
korlati feladatok közben esett 
le nekik igazán, a példákon át, 
hogy mit is jelent ez. Az itt töl-
tött gyakorlati órákon rögzül 
az a tudás, amit órákon átad-
tam nekik - mondta a tanár úr. 
A szikes talaj is újdonság szá-
mukra, a helyszíni méréseken a 
szabadföldi kísérleteket is meg-

nézték, majd ők is kísérleteztek 
a szántóföldön. Volt olyan nö-
vény, amire rácsodálkoztak, a 
kenyai lánykának nem volt új 
dolog a fénymag, de a nepáli-
ak több dologra rácsodálkoz-
tak. A mesterképzés alatt olyan 
agrártechnikai és elméleti in-
formációkhoz jutnak, amit ha-
zájukban tudnak majd haszno-
sítani. 

DE

Tanulni jöttek hazánkba

A laboratóriumi gyakorlatot dr. Szatmári Imre vezette (képünkön jobbra)
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2019. július 01. 
(hétfő) 

09.00-12.00 óráig

Rendőrkapitányi 
fogadónap a 

lakosság részére:

Sokat van egyedül?
Szeret beszélgetni? Szeret játszani?

Szeret énekelni? 
Szívesen tölti idejét társaságban?

A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás 
Szociális Szolgáltató Központ 

Idősek Klubja
szeretettel meghívja, várja a város időskorú lakosságát

nyílt foglalkozásaira.

2019. július 3. (szerda)
9.30 – 11.30 óra

Társasjáték délelőtt 
– egy kis játékos agytorna!

(kártyázás, szókirakó, 
dominó, memóriajáték, stb.)

2019. július 10. (szerda)
9.30 – 11.30 óra

Nótázzunk együtt! – hozza 
el kedvenc nótáját hozzánk!
(közös magyar nóta, népdal, 

műdal éneklés)

A foglalkozások helye: 
Idősek Klubja,

 Karcag, Szabó József utca 6. – a Zeneiskolával szemben. 

További információ: 
06/30-887-7574 Lévainé Olajos Cecília nappali ellátás vezető

Kedves Gyerekek!
Megkezdődött a nyári szünet, amikor, 

mint már tudjátok, 
a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás 

Szociális Szolgáltató Központ 
Család- és Gyermekjóléti Központ, 

valamint Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat 

Szeretettel várunk téged 
2019. július 02 - 2019. augusztus 13. között 

minden kedden délelőtt 
9.30 - 11.00 óra között, 

hozd magaddal barátaidat is!

Vidám és derűs napokat, alkotó, 
kreatív nyári szünetet kívánunk! 

További információért forduljatok bizalommal 
munkatársainkhoz!

A program helyszíne és elérhetőségeink:

Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás
Szociális Szolgáltató Központ
Család- és Gyermekjóléti Központ 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
5300 Karcag, Püspökladányi út 33., 
Tel.: 06/59-311-006
e-mail: szszkkarcag@gmail.com

Horgászok 
figyelem!

Július 01-jétől 
a Nagykun Horgász 

Egyesület irodája
 csak csütörtöki napokon

tart nyitva 
15.00-18.00 óráig.

Elnökség

kézműves foglalkozásokat szervez. 

Játsszon Ön is a Karcagi Hírmondóval!
A helyes megfejtők között 2 darab belépőjegyet sorsoltunk ki a Birkafőző Fesztiválra.

Előző lapszámunk nyertese: Molnár Imréné (Karcag)



2019. június 28. 9



10 2019. június 28.

HIRDETMÉNYEK

Június 29. (Szombat) 
8.00-12.00 óráig 
	 Berek Patika 
	 (Kiss Antal utca 3.)  

9.00-20.00 óráig 
	 Kulcs Gyógyszertár 
	 (Kisújszállási út 34.) (Tesco) 

Június 30. (Vasárnap) 
9.00-12.00 óráig 
	 Kulcs Gyógyszertár 
	 (Kisújszállási út 34.) (Tesco)  

Július 01. (Hétfő) 
Semmelweis-nap
9.00-12.00 óráig 
	 Berek Patika 
	 (Kiss Antal utca 3.)

Július 06. (Szombat) 
8.00-13.00 óráig 
	 Betánia Gyógyszertár 
	 (Szabó József utca 14.)  

9.00-20.00 óráig 
	 Kulcs Gyógyszertár 
	 (Kisújszállási út 34.) (Tesco)

Július 07. (Vasárnap) 
9.00-12.00 óráig 
	 Berek Patika 
	 (Kiss Antal utca 3.) 

Gyógyszertári 
ügyelet

A fenti időpontokon túl sürgős eset-
ben egészségügyi ellátás a Háziorvosi 
ügyeleten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

Anyakönyv
Születés

2019. június 21.
Szántó Szilvia - Szolnoki 
Rados Zoltán
Kg., Apavár utca 22.

Rebeka Bella
2019. június 22.
Nagy Nikolett - Vadai Szabolcs
Kg., Horváth Ferenc utca 7. 

Luca Réka

Halálozás
Farkas Elemér 
	 (1944)
Kökény Zsuzsanna 
	 (1942) 
Kónya Lajosné 
(Vajda Mária) 
	 (1929)
Fekete Lajosné 
(Kállai Margit)
Nagy László 
	 (1943)
Murvai Sándorné 
(Kocsis Erzsébet) 
	 (1951)

2018. június 28. péntek
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Ballagás I. rész
	 Györffy István Katolikus Általános 
	 Iskolában
18.50 Nótacsokor 
19.05 Nagykunsági krónika
	 vendég: F. Kovács Sándor, városunk 
	 és térségünk országgyűlési képviselője
	 Karcagi hírek
	 - Látogatás a Vadászházban
	 - Mozdulj Györffy!
	 - Indul a nyári szezon
	 - Közétkeztetési továbbképzés
	 Háttér
	 Téma: sajtótájékoztató a Zsinagógában
20.10 Nagykunsági Híradó             
20.30 Ballagás II.
	 Ballagás Kiskulcsoson
21.30 Ballagás III.

2019. július 01. hétfő
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Kováts Mihály Általános Iskolai 
	 Tagintézmény ballagása
19.10 Jöjjetek Hozzám - református 
	 istentisztelet
20.10 Nagykunsági Híradó
20.40 A Hit Szava - római katolikus 
	 szentmise
21.40 Túri Vásár 2018 (Karcagi-Nagy 
	 Zoltán, Andy)  

2019. július. 02. kedd 
(ismétlés 2019. július. 03. 
szerda)
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Jöjjetek Hozzám - református 
	 istentisztelet 
	 - Karcagi Nagykun Református 
	 Általános Iskola ballagása, ünnepi 
	 istentisztelet
20.00 Látogató – erdélyi utazás
20.30 A Hit Szava - római katolikus 
	 szentmise
21.40 Nagykunsági Híradó
22.00 Nótaszó (XX. Karcagi Birkafőző 
	 Fesztivál)

2018. július 4. csütörtök
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Ballagás III. rész
18.50 Nótacsokor  
19.05 Nagykunsági krónika 
	 - közéleti magazin
	 Vendég: dr. Farkas Kitti
	 Téma: alakorvoslás
	 Karcagi hírek
	 Háttér
	 Téma: M4 autóút új szakaszának 
	 az átadása   
20.10 Nagykunsági Híradó  
20.30 XXI. Karcagi Birkafőző Fesztivál 
	 - összefoglaló

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető:  
06/30/223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu    
Nézze Ön is a műsorunkat az interneten  

a www.karcagtv.hu oldalon,  
itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is

ÁLLÁSLEHETŐSÉG!
A Nagykunsági Környezetvédelmi Kft. 

-- mérlegkezelő, valamint
-- C kategóriás vezetői engedéllyel rendelkező gépjármű-

vezető munkakörök betöltésre munkavállalókat keres.

Jelentkezését 2019. július 04-ig, hétfőtől péntekig az 
alábbi elérhetőségen várjuk:

e-mailen:	 saskane.marianna@nkkft.hu
telefonon: 	 06/30-337-1099, 06/59-503-318
személyesen: 	 5300 Karcag, Petőfi utca 1/E.

Tisztelt Ügyfeleink!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Karcag Térségi 

Szilárhulladék-lerakó Telep 2019. június 29-én, 
szombaton technikai okok miatt zárva tart. 

A Hulladéklerakó 2019. június 30-tól a megszokott 
nyitvatartással várja Ügyfeleit!

Megértő együttműködésüket köszönjük!

Nagykunsági Környezetvédelmi Kft.

Tájékoztatás
Folyamatosan dolgoznak a vízügyi szakemberek és a víz-

szolgáltató szerződött partnerei a karcagi Széchenyi sugár-
úti út javításán és az út alatt húzódó szennyvízvezeték felújí-
tásán.

A város víziközmű szolgáltatója, a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. az érintett Széchenyi sugárúti területet azon-
nal elkerítette a forgalom elől, majd partnereivel megkezdte 
az előkészületi munkát.

Az érintett szakaszt először kizárták az üzemeltetésből, 
hogy megakadályozzák a szennyvíz ráfolyását az útra. Ese-
tenként szippantó-kocsival is gondoskodnak a szennyvíz el-
szállításáról.

Mindeközben a szakemberek kiépítettek egy, a Püspökladá-
nyi utat keresztező, felszín felett futó úgynevezett „repülőve-
zetéket”, amelynek üzemeltetéséhez jelenleg áramfejlesztővel 
biztosítják az energiaellátást. A vízművek kezdeményezte az 
áramszolgáltatónál a zajhatás nélküli áramellátás kiépítését.

Az ideiglenes vezeték használata miatt itt is szükséges volt 
az útszakaszt elzárni a forgalom elől. A vezeték út alá sül�-
lyesztése megtörtént, így a lezárt útszakaszt újra forgalom-
ba helyezték.

Nehezíti a helyzetet, hogy a meghibásodás helyén a felújí-
tandó csatornaszakasz nyomvonalát egy ivóvízvezeték-nyo-
mócső is keresztezi, amelyet hamarosan kiváltanak a szakem-
berek. Ha ezzel végeznek és a meghibásodás helyéről sikerült 
kizárni a szennyvizet csak akkor kezdődhet meg a régi, el-
használódott szennyvízcső egy részének újra cserélése, majd 
a felette lévő útburkolat helyreállítása.

A munkavégzés teljes időtartama alatt a víziközmű-szol-
gáltató biztosítja a szennyvízelvezetési szolgáltatást.

TÁJÉKOZTATÁS
A FIDESZ Karcagi Szervezetének 
képviselői segítséget szeretnének 

nyújtani fűnyírásban 
a karcagi lakosságnak. 

A DÍJMENTES FŰNYÍRÁST KIZÁRÓLAG AZ IDŐS, BETEG, 
MOZGÁSSÉRÜLT SZEMÉLYEK VEHETIK IGÉNYBE. A 

LEVÁGOTT FŰ ÖSSZEGYŰJTÉSÉRŐL ÉS HASZNOSÍTÁSÁRÓL 
AZ INGATLAN TULAJDONOSAI KÖTELESEK 

GONDOSKODNI, MIVEL ANNAK ÖSSZEGYŰJTÉSÉT ÉS 
ELSZÁLLÍTÁSÁT NEM TUDJUK MEGOLDANI. 

Kérjük, hogy azon személyek, akik a fenti csoportba 
tartoznak, keressék személyesen, vagy telefonon a képvi-

selőket az alábbi elérhetőségeken:

  1. körzet Molnár Pál, Karcag, Szegfű u. 8.	 06/30-206-3327
  2. körzet dr. Kanász-Nagy László, Karcag, Kertész J. u. 4.	

06/30-995-1635
  3. körzet Nagyné László Erzsébet, Karcag, Széchenyi sgt. 19.
(Hétköznapi megkeresés esetén kérjük 16 óra után telefonáljon)	

06/30-239-3073
  4. körzet Gyurcsek János, Karcag, Ady E. u. 64/b.	

06/30-279-7930
  5. körzet Dobos László, Karcag, Kuthen u. 2.	

06/30-535-0764
  6. körzet Karcagi-Nagy Zoltán, Karcag, Kuthen u. 7.	

06/20-957-9091
  7. körzet Szepesi Tibor, Karcag, Móricz Zs. u. 19.	

06/30-572-0000
  8. körzet Pánti Ildikó, Karcag, Erkel F. u. 3/a.	06/30-240-0413
Keressen bennünket, és megoldjuk a fűnyírási gondját!

Üdvözlettel:
FIDESZ KARCAGI SZERVEZETE 



2019. június 28. 11

Ingatlan
Karcagon kockaház, kétféle fűtési 
lehetőséggel, lakható alsóépület-
tel, rendezett udvarral, gyümölcs-
fákkal, főtértől, piactól 2 percre el-
adó. Tel.: 06/70-391-2522, 06/30-
439-4839.
Karcagon a városközpontban, a 
Kisújszállási út elején ház, nagy 
portával eladó. Tel.: 06/30-647-
6496.
Karcagon, a Takács Péter utcában 
3,5 szobás családi ház eladó. Ára: 
19 M Ft. Kisebb kertes házat, la-
kást beszámítok. Tel.: 06/30-789-
5323.
Két utcára nyíló, kis kertes ház el-
adó: csak cserével 40 m2 körü-
li lakás érdekel, esetleg házrész 
is szóba jöhet (intelligens kör-
nyezetben, a főtér közelében). 
Érdeklődni 8-18 óráig. Tel.: 06/20-
451-6311.
3 szobás kockaház nagy udvarral 
eladó. Érdeklődni 17 óra után. Tel.: 
06/30-727-5353.
Családi ház eladó Karcagon (34 
éve épült, 96 m2-es, háromszobás, 
teljes közművel, központi fűtés-
sel). Tel.: 06/59-300-129.
Karcagon keresek legalább 2,5 
szobás, rendben lévő házat 7 M 
Ft körül. Készpénzben fizetek! Tel.: 
06/30-557-6833.

Állat
Kopasztott csirke eladó. Karcag, 
Soós I. utca 12. Tel.: 06/59-311-969, 
06/30-244-5160.
5 db vietnami csüngőhasú malac 
eladó (2 koca, 3 herélt) Karcagon. 
Tel.: 06/70-284-4582.
Eladó 40 db magyar kacsa, 1 
db bakkecske, 1 db fejős kecs-
ke és 2 db gida, valamint napos 
gyöngyik. Tel.: 06/70-427-1362.

Vegyes
Vásárolnék régi paraszti eszközö-
ket, kolompot, rézcsengőt, juhász-
kampót, karikást, körmölőbicskát, 
régi gombos mellényt, színes szó-
dásüveget, miskakancsót, régi 
kerámiákat, stb. Tel.: 06/20-996-
1346.
Teljes körű hagyatékot felvásáro-
lok! Örökölte, vagy csak megunta 
a régi dolgait? Megveszem a leg-
magasabb napi áron, és mindent 
el is szállítok. Hívjon bizalommal! 
Tel.: 06/30-853-4323. 
Eladó tűzifa (100x100x170cm) szá-
lában bükk, tölgy (27.000 Ft/fm), 
ugyanitt kalodában 30.000 Ft. 
Ingyen fuvar! Tel.: 06/70-351-6936. 

Eladó 2 db ágy, 6 db fotel, ágyne-
műtartó, női és férfi ruhák, falió-
rák, plédek, cipők. Érdeklődni 16 
óra után Karcagon, a Délibáb ut-
ca 94. szám alatt. Tel.: 06/30-644-
3778. 

Eladó! Új faanyag, új járólap, új 
zsindely, fagylaltgép, kürtőska-
lácsgép, salgópolc, cipőtáro-
ló szekrény, kertes ház 500 m2-es 
üres telekkel, új holland turi ruha. 
Tel.: 06/20-967-0837.

Zanussi  hűtő (220 l i teres), 
Singer varrógép (új), dunna, 
sportbabakocsi, járóka, gyermek 
fürdőkád, dömper, kismotor el-
adó. Tel.: 06/59-313-395, 06/30-
686-4077.

Elektromos betegágy (matrac-
cal) és négykerekű, elektromos 
rokkant kocsi (EL-GO) eladó. Tel.: 
06/70-342-7906.

Sürgősen eladó 3 részes moso-
gató, 3 ajtós tálalószekrény, 290 
literes fagyasztó, szeletelőgép, 
cefréshordó (120-200 literes), új, 
kerti függőágy. Érdeklődni 8-18 
óráig. Tel.: 06/20-451-6311. 

Gyerekbiciklik eladók: 1 db 14”-es, 
1 db 16”-os, 1 db 20”-as, 2 db 24”-
es. Tel.: 06/70-522-7791.

Karambolos Jamaha Jog alkat-
résznek eladó (a motor üzemké-
pes). Ugyanitt eladó 3 db kiegészí-
tő szőnyeg (1 db 120 cm-es, 2 db 
1 méteres). Tel.: 06/70-504-0256. 

M-es méretű, narancsszínű, női 
kosztüm eladó. Ugyanitt 2 órás 
munkát (idős néni gondozást, 
gyermekfelügyeletet, esetleg ta-
karítást) vállalok. Tel.: 06/70-425-
4391.

20”-as mountain bike kerékpár 
(fiú, bordó színű) kitűnő állapot-
ban, valamint világos színű szek-
rénysor eladó. Tel.: 06/30-530-
1134.

Egytengelyes traktorutánfu-
tó (60.000 Ft), műanyagredőny 
(160x120-as, 10.000 Ft), villanymo-
tor (380 V-os, 1100 W-os, 20.000 
Ft), mosdókagyló (5.000 Ft), TZ4K 
kistraktorhoz alternáló fűkasza 
(150.000 Ft), üstház+üst (10.000 
Ft), zártszelvény (160x160, 2 db, 3 
fm, 9.000 Ft/m). Tel.: 06/70-560-
7569.
Zanussi kombinált hűtő, 3 ré-
szes cipősszekrény (tükör, fogas), 
gardróbszekrény (2x170-es) el-
adó. Érdeklődni 16 óra után. Tel.: 
06/30-714-5004.
Eladó 4 gombos tetőcserép, nagy 
flex, elektromos meghajtású mor-
zsoló, ládára felszerelve, ágyne-
műtartós heverő, 10 kg-os tűzol-
tó készülék. Tel.: 06/20-241-0846.
B ontot t  ab lako k ,  a j tó k  e l -
adók (éllapjában szigeteltek). 
Megtekinthetőek Karcagon, a 
Kisújszállási út 78/b alatt. Tel.: 
06/70-550-6946. 
Pajtás sütőkemencéhez gáz- és 
olajégőfej, mobil légkondi, csővá-
zas denevérpad, mobil galamb-
ketrec (fém), raklapok és ballon 
üveg (60 literes) eladó. Tel.: 06/30-
324-0522.
Philips színes TV (50 cm-es) eladó. 
Tel.: 06/30-499-9237.
Zanussi fagyasztóláda (220 literes, 
vastag falú) és Electrolux (nagy-
méretű, kombinált) hűtő eladó. 
Tel.: 06/30-264-4608.
Eladó 220 voltos, 5 tonnás faha-
sító gép (Scheppach). Tel.: 06/30-
529-6038.
Eladó 1,78 ha erdő, 1300 m2  szán-
tóföld a Kutatóintézettel szem-
ben és vezetékes gáztűzhely. Tel.: 
06/30-587-9678. 

Szolgáltatás
Szabás, varrás, mindenféle javí-
tás, cipzárcsere, felhajtás, bőrka-
bát- és hátizsákjavítás. Tel.: 06/59-
887-269.
Üvegezés-képkeretezés! Sári 
Mihály egyéni vállalkozó, Karcag, 
Szent István sgt. 14. Tel.: 06/30-
219-6813.

Az Orgonda Agrár Kft. földet bé-
relne, és vállal növényvédelmi 
szaktanácsadást, szakirányítást. 
Tel.: 06/30-785-0690. 
Növényvédelmi szakirányítást 
szerződéskötéssel, számlaképe-
sen vállalok. Kenyeres László ok-
leveles növényorvos, tel.: 06/30-
785-0690.
Vállaljuk az alábbi munkákat: épü-
letek építését, bontását, bármi-
lyen nemű kőműves munkát. Tető 
építését, javítását, járdák, kapu-
bejárók újjáépítését, betonozását, 
udvarok takarítását, terepek tisz-
títását. A legkedvezőbb árakkal 
dolgozunk! Bármilyen nemű föld-
munkát, kubik munkákat is elvég-
zünk, nagy felületek aszfaltozá-
sát, zúzalékolását. Akár részletfi-
zetés is megoldható. Hívjon biza-
lommal! Nyugdíjasoknak kedvez-
mény! Tel.: 06/30-853-4323.
Feleslegessé vált papír- és fém-
hulladékát ingyen elszállítom! 
(Mosógép, hűtőgép, gázkészülék, 
autó-motor akkumulátor, stb.) Tel.: 
06/30-265-4197.
Nyugdíjasként bevásárlást, kisebb 
takarítást, alkalmanként vasalást, 
gyermekfelügyeletet (3-6 éves ko-
rig) vállalok. Tel.: 06/30-381-0557.
Mindennemű kőműves és segéd-
munkát (padlástakarítást, udvar, 
sírkő, sírrendezést) olcsón, pon-
tosan, gyors határidővel vállalok! 
Tel.: 06/20-593-7075.

APRÓHIRDETÉS

Hirdessen Ön is 
a Karcagi 

Hírmondóban!

Apróhirdetés
 már 200 Ft-tól!

Nyitvatartás:
Hétfő: 

8.30 - 13.30 óráig
Kedd: 

8.30 - 15.00 óráig
Szerda: 

8.30 - 10.00 óráig
Csütörtök: 

8.30 - 10.00 óráig
Pénteken 

nincs hirdetésfelvétel.

TISZTELT 
HIRDETŐINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK 
A HIRDETÉSEK 

VALÓSÁGTARTALMÁ-
ÉRT FELELŐSSÉGET 

NEM VÁLLAL!

Magán állatorvosi ügyelet
Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére 

vonatkozik, hétvégékre és esetleges ünnepnapokra 
(péntek 16.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig).

Június 29-30. 
dr. Temesváry Tamás 	 Karcag, Széchenyi sgt. 38.	 Tel.: 06/30-537-5758
Július 06-07. 
dr. Domán György 		 Karcag, Ady Endre 58. 	 Tel.: 06/30-434-5950

Tisztelt Ügyfeleink!
A Karcagi Járási Hivatal részéről tájékoztatom Önöket, 

hogy a Központi Időpontfoglaló Alkalmazás (KIA) 
a Kormányablakban intézhető ügyek esetén országosan 

egységesen biztosítja az online időpontfoglalás lehetőségét.
Időpontfoglalásra a https://idopontfoglalo.kh.gov.hu 

felületen, az Ügyfélkapun bejelentkezve van lehetőség.
Amennyiben még nem rendelkezik Ügyfélkapuval, 
az időpontfoglalás kizárólag a Kormányablakban 
történő ügyfélkapus regisztráció után lehetséges.

Időpont foglalható telefonon keresztül is, 
az alábbi elérhetőségeken:

Karcag: (Karcag, Kossuth tér 1.)
-- 59/795-236 (személyi igazolvány, lakcímkártya, 

NEK, útlevél, vezetői engedély)
-- 59/795-220/221 (járműigazgatás)
-- 59/795-237 (parkolási igazolvány, lakcím fiktiválás, 

vezetői engedély visszavonása)
-- 59/795-269 (gépjármű forgalomból kivonás, köz-

igazgatási bírság)
-- 59/795-238 (KIÜSZI ügyek, Ügyfélkapu)
-- 59/795-268 (egyéni vállalkozás, adatszolgáltatás)

Kisújszállás: (Kisújszállás, Szabadság tér 1.)
-- 59/795-235 (személyi igazolvány, lakcímkártya, 

NEK, útlevél, vezetői engedély, vezetői engedély 
visszavonása, parkolási igazolvány, adatszolgáltatás) 

-- 59/795-267 (egyéni vállalkozás, gépjármű forgalom-
ból kivonása)

-- 59/795-223 (KIÜSZI ügyek, Ügyfélkapu)
-- 59/795-222 (járműigazgatás)

Kérem, éljenek az időpontfoglalás lehetőségével 
annak érdekében, hogy az Önök várakozási idejét 

csökkenteni tudjuk!

Hodos Julianna
hivatalvezető

Lapzárta: 
2019. július 8. (hétfő) 12.00 óra
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Telefon: (59) 312-415 • E-mail: hirmondo@ph.karcag.hu  •   ISSN: 1216-1322  •   Karcagi Nyomtan Nyomdaipari Kft., felelős vezető:  Nagyné Tankó Tímea 

No, nem Czinka Dominiké, 
övé még csak most kezdődött 
igazán. Szentesen rendezték a 
tavaszi évad utolsó országos baj-
nokságát a diák II-es korcso-
port számára. A szabadfogású 
bajnokságra a 32 kg-os súlycso-
portba huszonegyen érkeztek az 
ország minden tájáról. Dominik 
két ragyogó győzelemmel kezd-
te a viadalt, majd következett a 
későbbi győztes, akitől kikapott 
az elődöntőben, de jogot szer-
zett arra, hogy a bronzérem-
ért birkózzon. Kezdeti lendüle-
te a vereség ellenére sem hagyott 
alább, és parádés mérkőzésen 
technikai tussal győzte le ellen-
felét a bronzcsatában, és állha-
tott fel az országos bajnoki do-
bogó harmadik fokára a rend-
kívül erős mezőnyben. Bravó 
Domi, ez szép teljesítmény volt, 
így tovább!

A lezárult korszak szemé-
lyemre vonatkozik, hiszen ez 
volt öt és fél éves karcagi edzői 
tevékenységem utolsó élménye. 
Sikerélmények terén nincs hi-
ányérzetem, hiszen e rövid idő-
szakban 12 országos bajnoki, 
vagy országos diákolimpiai baj-
noki címhez, valamint ugyan-
ezen szinten hat ezüstéremhez, 
és tíz bronzéremhez segítettem 
a karcagi fiatalokat. A hab a tor-
tán az, hogy Újfalvi Lili, aki-
vel megismertettem a birkózást 

a Kiskulcsosi Általános Iskolá-
ban, és három évet dolgoztunk 
együtt, a múlt héten kadet Euró-
pa bajnoki címet szerzett Olasz-
országban, igaz már a Kecske-
mét színeiben. Persze voltak ku-
darc élményeim is, ezek zömé-
ben abból adódtak, hogy nagyon 
sok gyermek nem hitte el, mi-
lyen lehetőséget kínálunk neki, 
sok szülő pedig esélyt sem adott 
gyermekének, hogy kipróbálja 
magát ebben a gyönyörű sport-
ágban. Most tehát búcsúzom, 
mivel átléptem a nyugdíjkorha-
táromat. Nagy hálával mondok 
köszönetet mindazoknak, akik 
végsőkig támogattak, segítet-
ték munkámat, segítettek mi-
nél több karcagi gyermeknek és 

szüleiknek sikerélményt nyújta-
ni. Tisztelettel köszönöm tehát 
segítségét Németh Szilárdnak, 
dr. Fazekas Sándornak, F. Ko-
vács Sándornak, Dobos László-
nak, Szepesi Tibornak, Molnár 
Pálnak, Nagyné László Erzsé-
betnek, Kovács Miklósné Juliká-
nak, valamint Kovács József ba-
rátomnak.

Az élet természetesen megy 
tovább, lesz új edző Karcagon!  
Újra lesznek edzések ősztől, egy 
újabb nagy lendülettel. Nagyon 
sok sikert kívánok a karcagi 
gyermekeknek.

Hajrá karcagi birkózás!
Búcsúzom:

Szűcs András

Egy korszak lezárult
Dóra Major Kupa 

területi asztalitenisz verseny 
2019. június 16. (vasárnap)

A Városi Sportcsarnokban rendezte meg a Püspökladá-
nyi Asztalitenisz Egyesület és a Kováts DSE a már hagyomá-
nyossá vált versenyét.

60 fő versenyző (utánpótlás és felnőtt korosztályban) küz-
dött a helyezésekért. Színvonalas, izgalmas mérkőzéseket lát-
hattak a jelenlévők, jó rendezés mellett.

Karcagi versenyzők eredményei: 
Fiú újonc: 1. ifj. Dobó István (Kováts DSE)
Összevont páros: 1. Imrei Ferenc (Kováts DSE) - Gazdag 
Zsolt (SV Helfendorf)
Igazolt férfi egyéni: 2. Imrei Ferenc (Kováts DSE)
	 3. dr. Farkas Béla (Kováts DSE)

Megyei II. osztályú csapatbajnokság 
2019. június 15. (szombat)

Karcagi eredmények: 
Kováts DSE-Jászalsószentgyörgy: 3:7
Győzelmek: dr. Monori István - 1
	 Palotai János - 1
	 ifj. Monori István - 1
Kováts DSE-Jászkun Volán Szolnok: 3:7
Győzelmek: Nagy Sándor - 1
	 dr. Monori István - 1
	 ifj. Monori István - 1

Véget értek az NB III., illetve a megyei I. osztályú csapat-
bajnokságok. Mindkét rendszerben a mezőny második felé-
ben végeztek csapataink. (Részletes eredmények a következő 
tudósításban.)

Csornai Csaba

Dobogós helyezések

A Gyermeképség Alapítvány 
közleménye

a személyi jövedelemadóból 
2017. évben befolyt támogatási összeg 

felhasználásáról

Gyermeképség Alapítvány (5300 Karcag, Zöldfa u. 48. sz. adó-
szám: 18829637-1-16) ezúton teszi közzé a 2017. évben jövede-
lemadó 1%-ából 369.563 Ft befolyt összeg, illetve az előző évbe 
megmaradt 80.743 Ft felhasználását. 

A befolyt összeget a Kátai Gábor Kórház Csecsemő- és Gyer-
mekosztály és az Újszülött részleg fejlesztésére használta fel:

A 2019. évben a megújult Gyermekgyógyászati szakambulan-
cia bútorzatának cseréjét tűztük ki célul, ami meg is valósult. 
Bútorzatra, pelenkázóra 195.680 Ft, vérnyomásmérőre 39.300 Ft, 
mérlegekre 19.339 Ft, függönyre 5.799 Ft, iratmegsemmisítőre 
20.000 Ft-ot költöttünk. A gyermekosztályon működő tejkony-
ha részére 20.900 Ft mikrohullámú sütő beszerzésére került sor. 
Textíliákra 16.328 Ft, polártakarókra 6.500 Ft, inhaláló készü-
lékre 40.000 Ft, szakkönyvekre pedig 24.020 Ft-ot fordítottunk. 
Székek, vizsgálóágy átkárpitozására 65.000 Ft-ot költöttünk.

Az Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik a tava-
lyi évben is segítették működését, és a továbbiakban is számít tá-
mogatásukra.

Gyermeképség Alapítvány

A Gyermeképség Alapítvány közleménye a 
2018. év közhasznúsági jelentésről 

Adószám: 18829637-1-16
A Gyermeképség Alapítvány 1998. január 12-én alakult. 
Az alapítvány egyszeres könyvvitelt vezet, és közhasznú, egyszerűsített beszámolót készít. 
Nyitóegyenleg: bank 709.743 Ft + (házi pénztár) 47.363 Ft 
Záró egyenleg: bank 663.110 Ft + (házi pénztár) 50.951 Ft

Bevételeink:	 2017-ben	 2018-ban
ADÓ 1%	 422.992 Ft 	 369.563 Ft
Promobox Kft.	 46.760 Ft 	 49.200 Ft
Banki kamat	 29 Ft 	 1 Ft
Egyéni vállalkozó	  60.000 Ft	 50.000 Ft
Nonim adakozó	 5.000 Ft
Összesen: 	 632.608 Ft 	 473.764 Ft
Kiadásaink: 720.866 Ft 

Értékcsökkenési leírás: 445.095 Ft. Eszközök beszerzése: 167.245 Ft. Továbbkép-
zés 16.000 Ft. Hirdetés: 25.200 Ft. Banki költség: 22.653 Ft. Postaköltség: 665 Ft. 
Szoftverfrissítés: 4.975 Ft. Egyéb anyagok költsége: 39.033 Ft (textíliák, alapanyag-
ok, dekorációs kellékek, ünnepekre ajándékok). 

Vállalkozási tevékenységet nem folytattunk. A tisztségviselők anyagi juttatást 
tevékenységükért nem kaptak. A pénzeszközök felhasználása az alapítvány céljá-
val megegyezik. A részletek az alapítvány székhelyén megtekinthetők. 

dr. Aradi Erzsébet
kuratóriumi elnök


